

Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége



Beszámoló

**Az EVDSZ Etikai Bizottságának 2013-2014. évi munkájáról
az EVDSZ I. Taggyűlése számára**

Bikal, 2014. november 25.

Beszámoló
az EVDSZ Etikai Bizottságának 2013-2014. évi munkájáról
az EVDSZ I. Taggyűlése számára

Az EVDSZ Etikai Bizottsága a legutóbbi, 2013. évi Kongresszuson számolt be átfogóan munkájáról, amelyet az elfogadott. Az Etikai Bizottság mandátumának lejártával a Kongresszus a bizottság munkáját megköszönte.

A Kongresszuson öt tagú bizottság megválasztására került sor. Dózsa-Szabó Mónika, Gila Tibor, Dr. Tölle László, Wolf Attila és Ácsi Péter az Etikai bizottság tagjai.

A bizottság az EVDSZ szervezeti és irányítási változásainak ismeretében alakította ki és fogadta el Ügyrendjét.

A bizottság tagjainak célkitűzése változatlanul az EVDSZ működésének az alapküldetésekben megfogalmazottakhoz képesti vizsgálata.

A bizottság kapcsolata napi szintű, rendszeresen részt veszünk a Szövetségi Vezetőségi és az Elnökségi üléseken.

Ez alapján a testületnek az a megállapítása, hogy az EVDSZ munkája folyamatos, szervezett, tervszerűen ütemezett, irányultsága az alap dokumentumokban meghatározottaknak megfelel.

A bizottság munkavégzéséhez a szükséges feltételek biztosítottak, a bizottság tagjai közötti kapcsolat jó.

2014 májusában tartott ülésünkön áttekintettük az eddig elvégzett feladatokat. Az ülésen megbeszéltük a Szövetségi Vezetőségi üléseken megvitattott, az Etikai bizottságot érintő kérdéseket. Állásfoglalást alakítottunk ki a szövetség munkáját hátrányosan befolyásoló problémákkal kapcsolatban.

Javaslatot fogalmaztunk meg érintett tagszervezetünk tagdíj elmaradásával kapcsolatban. Felhívtuk a figyelmet az Alapszabályban elfogadott előírások betartására.

Az SZV egyetértésben fogadta el a korábban vizsgált elmaradások ésszerű teherviselést is figyelembe vevő rendezését.

Az Etikai Bizottság tagjai aktívan vettek részt az idei évben szervezett oktatásokon, ezzel is segítve az Etikai Bizottság további sikeres tevékenységét.

A 2014-es évben a bizottság a tagszakszervezetek, a Szövetségi Vezetőség és az Elnökség részéről célzott feladatot nem kapott.

Az EVDSZ Etikai Kódexének kidolgozása folyamatban van. Tervezetének elkészítése után a Szövetségi Vezetőség részére vitára bocsátjuk.

Az Etikai Bizottság véleménye alapján, a szövetség vezetése az idei évben is az EVDSZ szellemiségének – Együtt erősebbek vagyunk – szem előtt tartásával, a szövetségi és tagszakszervezeti érdekek érvényesítése érdekében végezte munkáját.

Az Etikai Bizottság a saját munkájáról készült beszámolót elfogadta és azt a Taggyűlés számára elfogadásra ajánlja.

Siófok, 2014. november 5.

Ácsi Péter s.k.
Etikai Bizottság
elnök